

我的全能型公公

◎邓桂花

在耳边经常能听到婆媳关系的吐槽，但是总感觉作为媳妇的我们是不是忽视了家中重要一员的存在呢？接下来请容许我介绍我的全能型公公。

“家务型”的您。其实在我的心里一直觉得自己很幸运，因为我不仅有一位慈爱的婆婆，重要的是还有您——公公。每次回到家，车辆准备熄火的时候总能看见您转身炒青菜的背影，您总是希望子女们下班后能够吃上热乎乎的饭菜，所以为了青菜的口感及填饱肚子的及时性，接近下班到家的点，都能看见您伸长脖子观看马路上是否有我们归家的足迹。饭桌上的您，总是习惯性说：这个好吃、那个有营养、那个是我这几天研究的比较新颖的菜式，多吃点，你都还是年轻人，要有足够的营养。每逢到了假期，您总是孜孜不倦地提醒我，快到中午饭的时候下来店里吃饭，告诉我做了什么菜。其实我知道，您是怕我在家煮面条填饱休假时光的一日三餐。每天总能看到您忙碌的身影，吃完饭后您总是说对我说：带小孩去公园溜达吧，我刚好能拖地、洗下碗筷。等你们回来，地板也干了，小孩玩耍不容易滑倒。

“节省型”的您。回望这么多年以来，您真的很少给自己添置衣物。但是对于我的衣物添置您从不手软。对于您自己，您连几十块都舍不得花费，但是您真的很细心，临近换季的时候您总是催促我：桂花，差不多好去买几件衣服了。每年的款式都不一样，总不能一直穿以前的。反正钱赚来就是要花的。

“慈爱型”的您。对于宝宝们，您爱她们胜过爱自己。都说老一辈的人重男轻女的观念是很强烈的，但是您对两个孙女却是疼爱有加。从未见您红过脸，更不要说凶她们了。您也时常对我说：虽然是儿媳妇，也是当亲生女儿一样对待，都是一样的。只要老爸还能动，就得为你们多努力一把。

“偏爱型”的您。还记得那次我们夫妻俩斗嘴，您特意把我支走，让家婆带我去逛街。转眼您训斥李先生：“你是怎么回事？跟你老婆争执什么，一个大男人。让一下又会怎么样呢，有的时候即便是争执赢了，又如何？感情是靠维护的”。从那以后，李先生再也不敢大声嚷嚷一句，用他的口头禅就是：我的老爸有了媳妇，忘了儿子。

有的时候，我们怀着感恩的心，便能发现身边的美好！向默默付出的您道一声：您辛苦了！